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Чем меньше показатель, тем эффективнее используются оборотные средства.
Время оборота (Тоб): в числителе: количество дней в анализируемом периоде (Д), знаменатель – Коб

Тоб = Д/Коб

За квартал Д = 90, за полгода Д = 180, за год Д = 360.
Уменьшение является положительной тенденцией.
Количество оборотов (n) равно коэффициенту оборачиваемости (Коб).
Ускорение оборачиваемости повышает инвестиционную привлекательность фирмы. Мероприятия:
сокращение внутрисменных потерь рабочего времени, организация (рациональная) производственного
процесса, управление запасами, определение оптимальной партии товара, управление дебиторской
задолженности, определение оптимального размера денежных средств на счетах предприятия и т.д.
Коэффициент оборота оборотных средств представляет собой отношение объема реализованной продукции
к среднеквартальному остатку оборотных средств. В первом квартале этот показатель составляет:

К1об=П1/ОБС1=300/23=13,04 оборотов.

За квартал (90 дней) оборотные средства совершают 13,04 оборота. Таким образом, продолжительность
одного оборота оборотных средств составляет:

Т1=90/К1об=90/13,04=6,9 дней.

Если время одного оборота оборотных средств будет сокращено на один день, то продолжительность во
втором квартале составит:

Т2=6,9-1=5,9 дней.

В таких условиях коэффициент оборачиваемости оборотных средств составляет:
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К2об=90/Т2=90/5,9=15,3 оборотов.

Абсолютный размер оборотных средств во втором квартале составляет:

ОБС2=П2/К2об=300*1,1/15,3=21,6 тыс. руб.

Высвобождение оборотных средств вследствие сокращения продолжительности одного оборота оборотных
средств составляет:

пОБС=ОБС2-ОБС1=21,6-23,0=-1,4 тыс. руб.

3 План отчета о финансовых результатах и план баланса организации при увеличении выручки на 50%

Отчет о прибылях и убытках именуется Отчетом о финансовых результатах согласно ч. 1 ст. 14 Закона N
402-ФЗ (по данному вопросу см. также Информацию Минфина России N ПЗ-10/2012 «О вступлении в силу с 1
января 2013 г. Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»). В связи с этим
в данном материале используются наименования — Отчет о финансовых результатах и Пояснения к
Бухгалтерскому балансу и Отчету о финансовых результатах

Пояснения Наименование показателя Код 2017 За ______ 20__ г.
1 2 3 4 5
Выручка 2110 4485
Себестоимость продаж 2120 - ( )
Валовая прибыль (убыток) 2100 4485
Коммерческие расходы 2210 - ( )
Управленческие расходы 2220 (6868) ( )
Прибыль (убыток) от продаж 2200 (2383)
Доходы от участия в других организациях 2310 -
Проценты к получению 2320 2075
Проценты к уплате 2330 - ( )
Прочие доходы 2340 1899
Прочие расходы 2350 (1579 ) ( )
Прибыль (убыток) до налогообложения 2300 12
Текущий налог на прибыль 2410 - ( )
в т.ч. постоянные налоговые обязательства (активы) 2421 -
Изменение отложенных налоговых обязательств 2430 -
Изменение отложенных налоговых активов 2450 -
Прочее 2460 -
Чистая прибыль (убыток) 2400 12
СПРАВОЧНО
Результат от переоценки внеоборотных активов, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода 2510
Результат от прочих операций, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода 2520
Совокупный финансовый результат периода 2500 12
Базовая прибыль (убыток) на акцию 2900
Разводненная прибыль (убыток) на акцию 2910 -

Бухгалтерский баланс является тем видом отчетности, которую законодательные органы обязали сдавать
практически все предприятия. Данный документ служит для того, чтобы в наиболее полном формате
отобразить все процессы, которые происходят внутри фирмы. Бухгалтерский баланс позволяет объективно
оценить положение дел в компании, просмотреть прогнозы ее развития, а также дать объективное
пояснение уже существующему положению дел.
То есть, с помощью бухгалтерского баланса отражается финансовое лицо компании. Этот тип отчетности
определяет ее стойкость в плане самостоятельной деятельности, а также в плане взаимодействий с



другими организациями и результатов этих взаимодействий. Строение отчета определяют две таблицы.
Одна из которых называется Активом, а вторая – Пассивом.
К Активу относят все владения предприятия, которые можно, так или иначе, перевести в денежный
эквивалент. Это может быть, и помещение и оборудование, автотранспорт, который находится во владении
компании. К активу относят также те суммы, которые должны другие предприятия данному. Все элементы
актива должны быть отображены в денежной форме.
Актив также имеет вою структуру. Фрагментом ее являются внеоборотные Активы. Это имущество
предприятия, которым оно пользуется длительный срок для того, чтобы успешно осуществлять свою
предпринимательскую деятельность. К данной категории можно отнести здания, оборудование,
автотранспорт и пр.
Вторым фрагментом структуры Актива, является оборотный Актив. Конечным его показателем, является
сумма средств, которые используются данным предприятием относительно не долго и требующие
постоянного пополнения. К данной категории относятся материалы, товары, сырье, дебиторские долги,
которые вернутся в скором времени и пр.
Пассив предусмотрен для того, чтобы отобразить те источники, откуда появляются средства, размещенные
в Активе. Он также имеет свою классификацию и может состоять из таких групп:

привлеченные средства (кредиты и займы);
собственный капитал компании;
уставный капитал;
внешние обязательства (долги перед поставщиками, налоги и т.д).
Пассив имеет три основных структурных раздела:

Все средства, принадлежащие учредителям компании или ей самой организуют графу «Капитал и средства
резерва»
Вся сумма долгов, выплачивать которые в ближайшее время нет необходимости, а которые будут
выплачены в срок, превышающий год, образуют раздел «долгосрочных обязательств»
Заработная плата, долги поставщикам за товар, а также кредиторские задолженности, которые надо
уплатить в ближайшее время. Формируют раздел «краткосрочных обязательств»
Достижение равенства между Активом и Пассивом – это главная цель для составления бухгалтерского
баланса. Составляется он по форме 1 для бухгалтерского баланса, принятой законом к утверждению еще в
2010 году. Данная отчетная форма выдана скорее как рекомендательный документ и может претерпевать
изменения, связанные с особенностями в осуществляемой деятельности данной организации.
Суть заполнения баланса и инструкция
Формирование бухгалтерского баланса осуществляется в процессе заполнения предпринимателем всех
строк предназначенной для этого формы с учетом тонкостей и нюансов, осуществляемой фирмой
деятельности.
Обе половины документа образованы строками, в которые по отдельности вносятся те показатели, которые
характеризуют финансовое положение данного предприятия.
Каждая строчка имеет свой порядковый номер, а также показывает название показателя, который
отображается в данной строке.
Общая сумма актива, учитывая порядок заполнения бухгалтерского баланса, находится путем
суммирования всех показателей в строках этого баланса согласно их последовательности, на протяжении
первых двух балансовых разделов. Отражение сумм в балансе происходит с учетом уменьшения сумм на
три или шесть нулей (в тысячах или миллионах).
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